

Приехал барин и всем все сказал...

В Иркутской области паводковая ситуация под контролем. Об этом на расширенном селекторном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям заявил министр МЧС Сергей Шойгу. Сегодня же состоялась воздушная разведка поймы реки Лены. С воздуха ситуацию оценивал заместитель Шойгу Юрий Ковалев.

Команда Сергея Шойгу прибыла в Иркутск накануне вечером. Позади Кемеровская область, Алтайский край. Министр решил лично проверить, как страна готова к паводкам. Сегодня утром делегация разделилась. Сергей Шойгу отправился в поселок Никола, где находится база Байкальского поисково-спасательного отряда. Его заместитель Юрий Ковалев на эмчээсовском Ан-25, на север Иркутской области - обследовать пойму реки Лена. Через неделю-другую там вскрыется лед - нужно изучить места, где могут возникнуть ледовые заторы. При необходимости будут использовать взрывчатку.

Сергей Шойгу с Байкала сразу прибыл в Серый дом. Здесь его уже ждали представители всех оперативных служб, руководители Иркутской области, Усть-Ордынского автономного округа и Бурятии. Главы всех районов Приангарья также могли принимать участие в совещании - по селекторной связи.

Первыми с докладом выступают метеорологи. Прогноз устрашающий. Такое количество снега, как этой зимой, последний раз выпадало в области 25 лет назад. Из-за теплой зимы лет на реках очень тонкий. Так, на Бирюсе уже начали образовываться полыньи. И еще одна опасность. Впервые за 30 лет есть угроза, что из берегов выйдут малые реки. Это уже случилось в Еланцах, Хомутово, в Черемховском районе.

Шойгу сообщение метеорологов воспринял спокойно. По мнению министра, главное, чтобы все службы были готовы ко встрече со стихией. А вот информация, что между областным ГО и ЧС и синоптиками существует контракт, по которому за проведение дополнительных исследований метеорологи берут у эмчээсников 720 тысяч рублей в год, министра разгневала:

- То есть из двух миллионов вы отдаете за то, чтобы они меряли снег? Вы за все берете деньги. Это ваша работа. И при этом вы ни за что не отвечаете.

Председатель КЧС Иркутской области попытался убедить Шойгу, что почти все эти 720 тысяч уходят на оплату авиации, на что министр заметил: "у вас в распоряжении целая эмчээсовская эскадрилья". Впрочем, заседание закончилось всеобщим примирением. Сергей Шойгу сказал, что больших опасений обстановка в Иркутской области у него не вызывает. Уже завтра часть Байкальского спасательного отряда передислоцируется в районы, где в этом году ждут особенно сильное подтопление. А Сергей Шойгу сразу после заседания отправился в Москву.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)